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Розв’язання

За нерівністю Коші, 
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2. Розв’язати рівняння 
[image: image9.wmf]0

61

12

10

2

2

=

+

-

+

+

y

x

y

x

.

Розв’язання
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Відповідь. (-5;6).
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3. Знайдіть площу рівнобічної трапеції з основами 8см та 10см, якщо її діагоналі перпендикулярні.
Розв’язання

Через точку перетину діагоналей проведемо висоту 
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 висота рівнобедреного трикутника, проведена до основи, отже 
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Аналогічно доводимо, що 
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Відповідь. 81см2.
4. Доведіть, що якщо 
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Розв’язання
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Отже 
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5. В готель приїхав мандрівник. Грошей у нього не було. Він мав срібний ланцюжок з 7 кілець. За кожен день перебування в готелі він розплачувався одним кільцем ланцюжка. Господар попередив, що згоден взяти не більше одного розпиляного кільця, а інші повинні бути цілими. Як мандрівникові розпиляти ланцюжок, щоб прожити у готелі тиждень і кожен день розплачуватися з господарем?
Розв’язання

Якщо розпилити 3 кільце, то ланцюжок поділиться на три частини з 1, 2 та 4 кілець. За їх допомогою можна розплатитися так, щоб господар давав решту кільцями, які він отримав раніше.
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